
Sicilija avionom
Program putovanja

6 dana avionom,

Sa izletima Palermo-Ćefalu-Monreale –Corleone- Etna-Noto-Sirakuza-Taormina

Let 21.10. iz Beograda, povratak 26.10.2024.

DAN 1. ponedeljak, 21.10./BEOGRAD –KATANIJA

Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” . Let u 13:20 h. Sletanje u Kataniju u 15:15 h. Sledi
odlazak do Katanije i obilazak grada: Pjaca del Duomo, Katedrala Svete Agate, Porta Garibaldi, Trg
univerziteta sa palatama, Vila Belini, Crkvena ulica, fontana Slon, riblja pijaca, rimsko
pozorište…slobodno vreme. Smeštaj u hotel. Noćenje.

DAN 2. utorak, 22.10./ izlet NOTO-SIRAKUZA

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet u Noto i Sirakuzu. Dolazak u Noto i obilazak
grada: šetnja glavnom ulicom Vitorio Emanuelo sa impresivnim građevinama. Obilazak palate
Landolina, Dućezi i Nikolaći, Cathedrala Noto, crkve Sv.Karla Bartomejskog, Sv. Dominika i Sv.
Frančeska…slobodno vreme i polazak za Sirakuzu, za koju Ciceron tvrdi da je najlepši grčki grad.
Obilazak grada bogatog grčkom kulturnom zaostavštinom, arhitekturom, amfiteatrima, proslavljen i
kao Arhimedov grad. Odlazak do ostataka grčkog i rimskog amfiteatra, nastavak ulicama ostrvca
Ortagija: palata Beneventano, Gradska većnica, Nadbiskupija, Katedrala, crkva S.Lučija, Apolonov
hram, fontane Dijana i Arteuza, Castello Maniace. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 3. sreda,  23.10./ izlet KATANIJA-ETNA-TAORMINA

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet za Etnu (u zavisnosti od vremenskih uslova) najviši
aktivni vulkan u Evropi. Vožnja do punkta Silvestri koji se nalazi na oko 1800 metara. Njena tačna
visina nije poznata, jer se menja sa svakom novom erupcijom. Slobodno vreme, mogućnost
individualnog odlaska žičarom – do 2.500m nadmorske visine (žičara nije uključena u cenu). Sledi
odlazak za Taorminu koja se nalazi na brdu Monte Tauro. Grad je poznat kao “Biser Mediterana”
zbog svog geografskog položaja i šarma, a nekadašnja je letnja destinacija sa rezidencijama careva,
plemića, aristokrata… Kroz vrata “Porta Mesina” ulazi se u gornji deo grada, gde je grčko-rimsko
pozorište iz III veka p.n.e, jedno od najbolje očuvanih amfiteatara antičkog doba. Slobodno vreme.
Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 4. četvrtak, 24.10./ KATANIJA- PALERMO



Doručak. Odjava iz hotela. Polazak za Palermo (210km), vožnja uz kraće pauze, kroz predele
centralne Sicilije (bus/voz). Dolazak u Palermo, petog po veličini grada Italije i glavnog grada
istoimene pokrajine, u ranim popodnevnim časovima. Obilazak znamenitosti grada: Četiri ugla, trg
Pretoria i fontana srama, Palata Normana, Katedrala, pozorište Masimo, crkva La Martorana, ulica
Vitorio Emanuele, nova kapija… Posle obilaska slobodno vreme Smeštaj u hotel. Odmor. Slobodno
veče u Palermu za šetnju, večeru i individualna razglednja. Noćenje.

DAN 5. petak,  25.10./ PALERMO- CORLEONE & PALERMO- CEFALU

Doručak. Slobodno vreme ili poludnevni fakultativni izlet za Corleone. Vožnja kroz živopisne
predele Sicilije, dolazak do bara „Viteli“ gde je Majkl Korleone konačno upoznao svoju prvu ženu
Apoloniju, gde su snimane neke od nezaboravnih scena kultnog filnskog ostvarenja “Kum”. Povratak
u Palermo. Slobodno vreme. Popodne, moguć  poludnevni fakultativni izlet za Ćefalu– jedno od
najlepših varoši na obali Tirenskog mora. Za Grke je to bio Kefaloidon, „glava“ ili „rt“,a rimljanisu ga
poznavali kao Coephaledium. Arapi su ga zvali Gafludi „utvrđeni grad sa obilnim vodama“. Dominira
monumentalna stena visioka 270 metara, poznata Feničanima kao Herkulov rt, na kojoj se nalazi
Dijanin hram, megalitska građevina povezana sa kultom vode, na šta ukazuju obližnja cisterna koja
datira iz IX veka p.n.e. Na trgu kod katedrale u nekom od brojnih kafea ili restorana, možete probati
lokalna vina, razne slatkiše…. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 6. subota, 26.10./ PALERMO- MONREALE- BEOGRAD

Doručak.  Odjava iz hotela. Slobodno vreme ili prepodnevni fakultativni izlet za Monreale. U
Monrealu Cattedrala di Santa Maria Nuova di Monreale je najpoznatija katedrala na celom
ostrvu. Pozlaćeni mozaici zauzimaju površinu od 6500 kvadratnih metara. Smatra se i najlepšom
normanskom bazilikom na svetu, čija je gradnja započela 1174. godine, nalazi se na UNESCO-a listi
svetske baštine. Povratak u Palermo. Transfer do aerodroma u 13h. Direktan let za Beograd u
15.40h. Sletanje na aerodrom Nikola Tesla u 17.20h. Kraj programa.

Opis
Sicilija avionom Sicilija je najveće ostrvo Mediterana – deo je Italije – ali uz kulturu, običaje i veoma
specifičnu svakodnevicu zapravo je kao zemlja za sebe. Na severnom delu obale, pomalo divljem i
neistraženom, uživaćete na prelepim plažama, u simpatičnim primorskim mestima – a posebno u
Palermu. Neponovljivi ritam života, drugačiji italijanski dijalekt, jedinstvena tradicija, domaćini puni
života otvoreni i gostoljubivi, kult porodice, izvrsna kuhinja i još izvrsnija vina – bio bi to samo delić
atmosfere šarmantnog mediteranskog ostrva. Cefalu je mali ribarski gradić koji je
od Palerma udaljen nekih 70 kilometara. Ovaj biser Tirenskog mora se može pohvaliti bogatom
istorijom, kulturom, katedralama i muzejima, ali i prelepim plažama. Ovaj simpatičan gradić ima
veliku, peščanu uređenu plažu. Kao i kod većine mesta na Siciliji i ovde je more kristalno čisto. Plažu
prati dugačko šetalište, a postoji i veliki broj prodavnica najrazličitije robe – od suvenirnica do
restorana sa italijanskim specijalitetima. Poslednjih godina grad je napredovao i kada je reč o
noćnom životu pa je sve više mladih u Cefalu. Sam centar grada je trg na kome se nalazi normanska
katedrala Duomo. Nad celim mestom dominira veliko brdo La Rocca i sa njega se pruža prelep
pogled na sam gradić. Muzej Mandaliska je takođe vredan posete i u njemu možete videti slike
Antonela de Mesine. Na vrhu planine nalaze se ostaci Dijaninog hrama za koji se smatra da su ga
sagradili prvi stanovnici Sicilije… Italija (ital. Italia), zvanično Italijanska Republika (ital. Repubblica
Italiana), država je na jugu Evrope. Italija obuhvata Apeninsko poluostrvo i tri velika ostrva na
Sredozemnom moru: Siciliju, Sardiniju i Elbu. Jedinu kopnenu granicu ima na severu, na Alpima, gde
se graniči sa Francuskom, Švajcarskom, Austrijom i Slovenijom. Nezavisne države San Marino i
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Vatikan nalaze se unutar teritorije Italije. Italija je mesto nastanka Rimskog carstva, jednog od
najvećih carstava starog veka. Varvarske invazije uništile su Zapadno rimsko carstvo i omogućile
stvaranje germanskih država na tlu Italije. Vizantija i Franačka su u ranom srednjem veku
posedovale značajne delove Italije. Kasnija podela Italije na male države omogućile su Svetom
rimskom carstvu, Francuskoj i Austriji da dominiraju italijanskom politikom. Italija je ujedinjena u
drugoj polovini 19. veka. Od ujedinjenja pa do kraja Drugog svetskog rata, Kraljevina Italija je
stvorila kolonijalno carstvo u Sredozemnom moru i istočnoj Africi. Od 1946. Italija je republika.
Veoma je poznata po kulinarskim specijalitetima, modi, dizajnu, odeći, arhitekturi, umetnosti, muzici
i ostalim znamenitostima koje u velikom broju posećuju turisti. Italija je jedan od osnivača NATO-a,
grupe G8 i Evropske ekonomske zajednice, današnje Evropske unije. NAPOMENE  U  VEZI 
SMEŠTAJA: Ime hotela biće poznati najkasnije 7 dana pre polaska,

Hoteli su sa minimum 3* u širem centru Palerma i Katanje (Đardini Naksosu)
Hotel je dobro povezan javnim gradskim prevozom sa centrom grada,
Smeštaj je u 1/2 ili1/2+1 sobama i /ili hotelskim apartmanima, TWC, sa SAT TV,
U slučaju prebukiranosti, organizator može smestiti goste u sličan hotel po kvalitetu, lokaciji i
uslugama,

Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne
snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata,

Internet/wifi je dostupan, ali agencija ne može da garantuje kvalitet mreže i dostupnost u svim
delovima hotela,
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od
recepcije smeštajnog objekta,

Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost
odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadražaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata
(npr.sef, parking, pogled, mini-bar, TV, klima uređaj). Sicilija avionom

Cenovnik

PROMO CENA ARANŽMANA 689e

REDOVNA CENA ARANŽMANA 759e

Avioprevoz, hotel 3* , transfer do hotela, vodič

Plaćanje aranžmana moguće u više mesečnih rata do februara 2025.

Prilikom prijave za aranžman, neophodna je kopija pasoša ili lične karte, document važeći
min. 6 meseci od datuma povratka,
u slučaju otkaza aranžmana od strane putnika, na iznos aviokarte primenjuju se uslovi
aviokompanije, a ne iznos aranžmana Opšti uslovi putovanja organizatora.
cena aranžmana je podložna promeni, garantovan je samo uplaćeni deo aranžmana,ili
aranžman uplaćen u celosti,
moguće su promene rasporeda obilazaka shodno aktuelnim merama i broju posetilaca na
lokalitetima, crkvama, manastirima
moguće su i eventualne manje, ali blagovremene promene termin putovanja, u slučaju
promene reda letenja, uslova za grupe i slično,
istaknute cene aranžmana, su promotivne i važeće do popune mesta u toku promocije.



aranžman je rađen na bazi trenutne, osnovne i najpovoljnije tarife avio karte. U
slučaju kada nema mesta na kalkulisanoj tarifi, moguće je putovati uz doplatu po ceni
sledeće raspoložive tarife. Kada klijent izvrši potvrdu rezervacije odnosno uplati
aranžman ili rezervaciju, izdaje se avio karta.                                                                  
                                                                   
napominjemo da jednom izdata karta, koja se izdaje prilikom rezervacije, nema
mogućnost promene imena ili datuma, i ima više tarife promene ili dodavanja prtljaga
ukoliko se klijent nije odlučio prilikom rezervacije.                                                        
         
Organizator putovanja nije ovlašćen niti može da proverava valjanost isprava/pasoša
odnosno lične karte sa kojim putnik putuje, stoga napominjemo da pre rezervacije
klijent proveri važnost i ispravnost istih.

Aranžman obuhvata

avio prevoz Beograd-Katanija, i Palermo- Beograd, sa dva komada prtljaga, ručni 8kg i čekirani
23kg,
smeštaj 2 noćenja u hotelu  sa min. 3* u Palermu,
smeštaj 3 noćenja u hotelu  sa min. 3* u okolini Katanje, Đardini Naksosu,
ishrana u hotelu na bazi noćenja sa doručkom, švedski sto,
usluge vodiča grupe tokom realizacije programa,
turistička organizacija puta,
obilasci po programu putovanja, Palerma i Katanje
transfer i prevoz po programu putovanja

Aranžman ne obuhvata

individualne troškove putnika, ekstra hotelske usluge i troškove koji nisu obuhvaćeni datim
programom,
troškove gradskog prevoza (metro,tramvaj)
obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
boravišnu taksu, plaća se na recepciji hotela po propisanoj tarifi (4/6eur dnevno)
fakultativne izlete

Način plaćanja

Dinamika plaćanja aranžmana:

Aranžman se može platiti u celosti ili na više rata gotovinski, platnim/kreditnim karticama, čekovima
građana.

Rezervacija- 209€, do 30 dana pre puta 280€, ostatak do 14 dana pre polaska.

Plaćanje na rate moguće i to do iznosa 300€ na 4 mesečnih rata posle puta, putem čekova
građana, administrativne zabrane, kreditnom karticom. Za plaćanje na rate neophodno je da se
klijent izjasni prilikom sklapanja ugovora, a da sredstva obezbeđenja isplate (čekovi, kreditna
kartica, admistrativna zabrana) bude deponovana agenciji najviše 7 dana nakon zaključenja ugovora



o putovanju.

Fakultativni izleti

Cene fakultativnih izleta:

fakultativni izleti- nisu sastavni deo programa, i u organizaciji su inopartnera u Italiji, a uključuju:
prevoz, razgledanja destinacije sa vodičem na srpskom jeziku spolja bez predviđenih ulazaka u
objekte, muzeje. Poseta konkretnom lokalitetu, muzeju, galeiji i slično, (osim ako nije drugačije
navedeno za dati izlet), moguća je tokom pauze. U slučaju manjeg broja prijavljenih, agencija može
ponuditi korigovanu cenu, i/ili ponuditi klijentima organizovanje izleta redovnim gradskim
saobraćajem.

Ćefalu: 30€

Monreale: 30€

Etna i Taormina:  60€

Sirakuza i Noto: 65€

Corleone: 35€

Minimum za realizaciju fakultativnih aktivnosti je 25 putnika. U slučaju manjeg broja
prijavljenih za fakultativni izlet, organizator može ponuditi klijentima korigovanu cenu ili
organizovati transfere javnim gradskim prevozom (voz, metro, medjugradski  autobus) uz istu ili
korigovanu cenu. Klijent nije u obavezi da prihvati korekciju organizacije izleta i korigovanu cenu.
Cena izleta podrazumeva prevoz, usluge stručnog vodiča, turističku organizaciju i panoramska
razgledanja lokaliteta i objekata (spolja, bez obezbedjenog ulaska, osim ako nije drugačije
naglašeno).

Ostalo

Doplate na avio letu  (prtljag, osiguranje, prioritetno ukrcavanje, posebna mesta u avionu), plaćaju
se prilikom rezervacije.

Doplata za posebne usluge  (1/1 soba, posebna vrsta sobe i sl), vrši se „na upit“, staje 350€.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije H.Travel, licenca OTP
217/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


